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Használati utasítás

Lithofin MN – palaolaj

Lithofin MN – Schieferöl

Leírás:
A Lithofin MN-palaolaj egy kiváló minőségű olaj- és oldószertartalmú ápoló- és védőolaj.

Tulajdonságok:
A Lithofin MN-palaolaj jelentősen felerősíti a burkolat természetes színét és struktúráját, a felületnek gyenge fényt kölcsönöz, melynek mértékét polírozással megnövelhetjük. A színmélyítő hatásnak köszönhetően a korábbi foltok jól elfedhetőek. Ideális régebbi, kivilágosodott burkolat kinézetének felfrissítésére. A Lithofin MN-palaolaj használatával a felület vízzáróvá és tartósabbá tehető, a szer nem képez réteget és nem gyantásodik el, a levegőaktivitás nem változik. 

Alkalmazási 
A Lithofin MN-palaolaj alkalmas minden nem polírozott, tehát pl. bányanyers, terület: 
hasított, finoman csiszolt felületű agyagpalára. Használatát beltérben javasoljuk.

Alkalmazás:
A Lithofin MN-palaolajat használat előtt rázzuk fel, a padlófűtést kapcsoljuk ki. Új burkolatnál a teljes kiszáradás után (kb. 4-8 hét) a tiszta felületre ecsettel vagy hengerrel bőségesen és egyenletesen vigyük fel, majd hagyjuk megszáradni. Elszennyeződött vagy már kezelt felületnél a szert szintén bőségesen vigyük fel, néhány perc eltelte után a feloldott szennyeződést távolítsuk el. A Lithofin MN-palaolajat ismételten kenjük fel a burkolatra, majd hagyjuk megszáradni. Ha szükséges, a munkafolyamatot ismételjük meg. Erős szennyeződés esetén a Lithofin MN-alaptisztító - savmentes, míg a rendszeres felmosáshoz a Lithofin MN-nemeskőszappan használatát javasoljuk.

Figyelmeztetés!
A Lithofin MN-palaolaj +10 (C alatt kicsapódhat. Ebben az estben szobahőmérsékleten alaposan rázzuk fel addig, míg a szer ismét áttetsző nem lesz.
Adagolás:
A burkolat szívóképességétől függően kb. 20 m2/liter.

Tárolás:
Száraz, 10-25 (C között, zárt helyen. Gyermekek elől elzárandó. Felbontatlanul kb. 4 évig felhasználható.

Biztonság:
Kerüljük a Lithofin MN-palaolaj szembe, szájba kerülését, bőrrel való érintkezést, a keletkező gőzt ne lélegezzük be. Száradás után nem tartalmaz egészségre ártalmas anyagokat. A munka előtt a fogyasztási és az élelmiszercikkeket távolítsuk el. 

Összetétel:
Viasz, gyanta, szénhidrogén.
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