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Használati utasítás

Lithofin Graffiti eltávolító
Lithofin Graffiti - Entferner

Leírás:
A Lithofin Graffiti eltávolító egy összetett tisztítószer, melyet enyhe alkáli tartalmú tisztítókomponensekből és speciális oldószerekből kifejezetten graffiti eltávolításához fejlesztettek ki.

Tulajdonságok:
A Lithofin Graffiti eltávolító lassan szárad, így hatását hosszabb időn keresztül fejti ki. Ezért tudja a beszáradt szórófestékeket (graffiti) és a hasonló mázolmányokat, valamint a filctollal festett falfirkákat mélyrehatóan feloldani. Feloldódás után ezek vízzel lemoshatóak.

A Lithofin Graffiti eltávolító az olajos, zsíros szennyeződéseket és a  kormot stb. is eltávolítja.

Alkalmazási

A Lithofin Graffiti eltávolító alkalmas a graffiti és egyéb szennyeződések
terület: 
falakról és homlokzatokról való eltávolításához. Alkalmazható kerámia, klinker, természetes kő, beton, műkő, vakolat, üveg, fém stb. tisztítására. Kültérre és beltérbe egyaránt alkalmas.
Alkalmazás:
Javasolt egy kisebb területen tesztelni alkalmazás előtt. Fordítsuk el a szórófejet. A Lithofin Graffiti eltávolító csak száraz felületen alkalmazható. A graffitit permetezzük le és a szórófejet fordítsuk vissza. 

A nyers felületeket keféljük át. Csak rövid ideig hagyjuk hatni a terméket, ne hagyjuk rászáradni a felületre. Ha a festék feloldódott, kefével átdörzsölve, vízzel mossuk le. Makacs esetekben, pl. régi festékeknél, az eljárást ismételjük meg, a szert hosszabb ideig hagyjuk hatni és kefével dörzsöljük át.
Figyelmeztetés!
Ne alkalmazzuk gumira, festékrétegekre, frissen lakkozott felületekre, műanyagra, fára, akril üvegre, eloxált anyagokra, alumíniumra és más érzékeny felületre. Mindig teszteljük egy kisebb területen alkalmazás előtt. A burkolat hőmérsékletének + 10 (C és + 25 (C között kell lennie.

Adagolás:
A szennyeződés mértékétől függően kb. 15 m2/liter.

Tipp:
      Minél frissebbek a szórófestékek, illetve szórólakkok, annál könnyebben   

eltávolíthatóak. Átdörzsölés helyett alkalmas lehet egy magasnyomású tisztító is.
A tisztítást követően vigye fel ismét a felületre a már korábban alkalmazott védőszert, mint pl. a Lithofin Fleckstop W impregnálószert.
Tárolás:
Felbontatlanul, hűvös helyen (+ 25 (C alatt), állítva tárolva  kb. 3 évig felhasználható.


Összetétel:
5-15% nem ionizált tenzidek, oldószeranyagok, alkáliák, illat- és segédanyagok.
Biztonság:
Szemizgató hatású. Gyermekek kezébe nem kerülhet. Lenyelés esetén azonnal orvoshoz kell fordulni és a csomagolást vagy a címkét meg kell mutatni. 
Nem tartalmaz mérgező vagy veszélyes anyagot.
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